

期装修得到部分资金支持，同时还有近4500万元的税收优惠补贴。”华兴电能外联政策研究部部长高路介绍说。

对投产小半年的陕西西部动力装备科技有限公司来说，董事长康旭光对未来发展也是信心满满。“园区提供了5000平方米研发、生产、办公场所，还建有标准化厂房及孵化中心、企业服务中心、企业公寓等配套设施，真的是全周期为企业着想。”他说道。

“平台强、政策全、服务优是我们‘引企入园’的三大支撑。”陕西秦汉汽车产业园发展有限公司负责人介绍，园区搭建了健全的产业链服务平台，在全面落实秦创原相关企业扶持政策等基础上，开展“一对一”精确化服务，为入驻企业定制租金及物业费用减免等政策，在产业链配套、综合服务、项目申报等方面，全方位帮助企业创新发展。

目前，起步区已签约企业37家，其中华兴电能、西部动力智能装备、双松汽车零部件等29家企业已入驻投产，主要涵盖汽车零配件制造、先进装备制造、新能源等多个领域，预计可实现年工业总产值约4亿元，新区自动驾驶产业正迅速聚集成势。

除打造陕西新能源汽车产业链集聚区外，建设全省自动驾驶场景应用示范区也是秦汉自动驾驶产业园的重要规划目标。在今年6月2日召开的“智联秦汉·创享新城”智能网联汽车产业发展大会上，秦汉新城发布了智能网联公交、自动驾驶出租、自动驾驶观光游览、无人环卫作业、自动驾驶短途物流、自动驾驶水上观光清洁、自动驾驶短途接驳、无人零售、无人巡逻、辅助泊车十大自动驾驶应用场景。

“十大应用场景涵盖出行、配送、零售、旅游观光、环卫清洁、公共安全等领域，将进一步加快秦汉新城智能网联汽车商业化运营和规模化应用进程。”秦汉自动驾驶产业园发展中心负责人说，园区将围绕智能网联汽车、新能源汽车、

先进制造等主导产业，建强产业链条、构建产业生态，为秦创原总窗口由“势”转“能”强产业、增动能、聚合力，助推新区经济社会高质量发展。

下一步，西咸新区·秦汉自动驾驶产业园将以“新能源汽车+”有力促进区域能源消费结构优化、交通体系和城市运行智能化水平提升，着力打造全省新能源汽车产业链集聚区、自动驾驶场景应用示范区，预计到2025年可实现产值约200亿元。

秦汉大健康产业园

秦汉大健康产业园园区位于天汉大道（规划名）、汉惠大道交叉口东北角，东至茶马大道、西至汉惠大道、南至天汉大道（规划名）、北至沣泾大道，毗邻机场高速、绕城高速、福银高速、天汉大道、兰池大道、泾渭大道、324县道等重要交通枢纽。

作为西咸新区十大特色产业园之一，秦汉大健康产业园将13.72平方公里的园区分为先进制造业集聚区（东区）、产城融合配套发展区（中区）、大健康成果转化示范区（西区）、专业医疗创新服务区（南区）4个板块，涵盖多个大健康领域重点项目及“园中园”。包括空军军医大学医教研综合体、西咸新区人民医院（陕西省人民医院西咸院区）等，聚焦生命科学、健康工业、健康服务、新材料等重点领域，大力发展健康科研和技术服务、健康社会和生活服务两大健康服务业及智能制造、新材料、生物医药三大先进制造业，构建“2+3”大健康产业体系。

园区以打造中国大健康产业创新示范区为目标，规划建设全链式产业承载空间，构筑独具特色的产业体系，培育形成资源共享、优势互补、产城融合的大健康产业生态。建成投产后预计可实现年产值100亿元。

秦汉大健康科技产业园是西咸新区·秦汉大健康产业园的“园中园”，也是省、市重点建设项目。园区建设标准化工业厂房约9.8万平方米，